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Milí čtenáři,
přátelé naší organizace,

s novým rokem jsme vstoupili do dalšího strategického období, kdy společně přemýšlíme o tom, kam chceme
naše služby směřovat v letech 2025 až 2029. Mám velkou radost, že jsme mohli do tohoto plánování zapojit
nejen naše zaměstnance, ale také klienty, jejich rodiny, spolupracující organizace a další, kteří s námi kráčejí
společnou cestou. Díky podpoře z externích zdrojů jsme získali cennou zpětnou vazbu – a ta byla pro nás nejen
povzbuzením, ale i potvrzením, že to, co děláme, má smysl.

S chutí a novou energií jsme se tedy pustili do hledání nové vize. A vznikla věta, která nás hluboce vysti-
huje: „Vytváříme koalice dobra, které mění svět k lepšímu.“

Možná to zní odvážně, možná trochu provokativně. Ale už dnes vidíme, jak se toto poselství stává sku-
tečností. Jedním z konkrétních příkladů je projekt s názvem „Rekonstrukce Charitního domu pokojného stáří“
na ulici Hrabinské v Českém Těšíně. Po téměř pěti letech příprav přišla začátkem letošního roku nádherná
zpráva – získali jsme investiční dotaci. A radost nás neminula ani podruhé, když výběrové řízení vyhrála silná
regionální stavební firma.

Minulý týden jsme zvládli náročné stěhování dvaceti klientů našeho domova. Začali jsme brzy ráno, skon-
čili až večer. Byl to opravdu dlouhý den – především pro naše klienty, často velmi křehké, ve vysokém věku.
A přesto právě oni byli těmi, kdo nás nejvíc inspirovali. S pokorou, bez jediné stížnosti, s trpělivostí a pochope-
ním přijímali vše, co bylo potřeba. Říkali mi, že vědí, že jde o něco důležitého – o lepší domov nejen pro ně, ale
i pro ty, kteří přijdou po nich. I proto jsme se snažili najít náhradní bydlení co nejblíže jejich blízkým, aby i v této
přechodné době mohli zůstat v kontaktu s rodinou a známým prostředím.

Na celém stěhování se podílelo více než 50 osob – a všem bych chtěla ze srdce poděkovat. Každý z nich
přiložil ruku k dílu s obrovským nasazením, péčí a lidskostí.

Tento projekt je pro nás velikou šancí – začít novou kapitolu v prostorách, které odpovídají potřebám
21. století, a kde budeme moci našim klientům nabídnout ještě větší pohodlí, důstojnost a domov. Je to ale také
obrovská výzva – proto vás chci na závěr poprosit: myslete na nás, ať už v modlitbě, v laskavé myšlence nebo
jen v tichém přání, a držte nám palce, aby se vše podařilo dokončit včas a v potřebné kvalitě.

S velkou vděčností a prosbou o podporu
Ing. Monika Klimková

ředitelka organizace

Nechme Kristovo světlo proniknout do našich srdcí,
neboť On je s námi dnes i navěky.

Požehnané velikonoční svátky plné naděje a radosti.

Velikonoční přání



STRATEGICKÝ PLÁN CHARITY ČESKÝ TĚŠÍN
PRO OBDOBÍ LET 2025–2029
Vážené kolegyně a kolegové, vážení partneři a příznivci,

s velkým potěšením vám představuji náš nový strategický plán. Tento do-
kument je výsledkem intenzivní práce, hluboké analýzy a otevřeného dia-
logu s vámi všemi. Charita Český Těšín vstupuje do období let 2025–2029
s jasnou vizí, odvahou čelit výzvám a odhodláním dále růst a rozvíjet se.

Nová vize organizace Vytváříme koalice dobra, které mění svět
k lepšímu, vychází z již dříve definovaných charitních principů fungo-
vání v týmu: vstřícnost – důvěra – zodpovědnost – důstojnost. Strate-
gický plán stanovuje dlouhodobé cíle, které jsou klíčové pro posílení
stability organizace a jejího udržitelného rozvoje. Soustředíme se na zvy-
šování kvality našich služeb, posilování partnerství, podporu zaměstnanců
a hledání inovativních řešení, která budou odpovídat potřebám naší doby.

V uplynulých letech jsme dosáhli mnoha úspěchů, na které můžeme
být právem hrdí. Zároveň si však uvědomujeme, že svět kolem nás se
rychle mění a my musíme být připraveni reagovat na nové výzvy – ať už
jde o technologický pokrok, společenské změny nebo potřebu větší udržitelnosti. Tento strategický plán je naší od-
povědí na tyto dynamické změny a slouží jako kompas, který nás povede vpřed.

Děkuji všem, kteří přispěli svými nápady, zkušenostmi a energií k tvorbě tohoto dokumentu. Vaše zapojení
je důkazem, že jsme organizací, která staví na spolupráci a vzájemné důvěře. Věřím, že společně dokážeme pro-
měnit naše cíle ve skutečnost a posunout naši práci na novou úroveň.

Při této příležitosti bych chtěla připomenout slova, která nás na této cestě mohou inspirovat a provázet: „Kdo
je mezi vámi největší, ať je vaším služebníkem.“ (Matouš 23,11) Tato slova nám připomínají, že opravdová ve-
likost spočívá ve službě druhým a v ochotě pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba. Jsou to právě naše skutky pro
druhé, které v souladu s naším novým mottem Pomoc, která dává smysl přinášejí naší charitní práci oprav-
dový význam a hodnotu.

Těším se na další společnou cestu, která nás čeká v příštích letech, a na všechny úspěchy, kterých společně
dosáhneme.

S úctou a nadšením
Ing. Monika Klimková, ředitelka organizace

Vytváříme koalice dobra,
které mění svět k lepšímu Pomoc, která dává smysl



CHARITNÍ DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ V ČESKÉM TĚŠÍNĚ
– SOUČASNOST A BUDOUCNOST
SOUČASNÝ STAV

Budova, ve které je provozo-
vaný Charitní dům pokojného
stáří, byla postavena v rámci síd-
lištní výstavby v 60. letech 20. sto-
letí. První nájemníci se do bytů
nastěhovali v letech 1963–1964.

Charitní dům pokojného stáří
– dříve Dům pokojného stáří,
začal svůj provoz dne 1. 8. 1998.

Fungování předcházela roz-
sáhlá rekonstrukce stávajícího
městského domu.

V roce 2006 budova prošla
ještě jednou rozsáhlou rekonstrukcí, díky níž došlo k navýšení kapacity zařízení vybudováním obytných pro-
stor v posledním patře, a dům byl vybaven výtahem pro bezbariérový přístup. V různých obdobích v Cha-
ritním domě pokojného stáří sídlilo i vedení Charity Český Těšín, keramická dílna po uzavření střediska
v Koňákově, a také půjčovna kompenzačních pomůcek.

CO NÁS ČEKÁ A JAKÁ JE BUDOUCNOST
Nyní čeká Charitní dům pokojného stáří třetí rozsáhlá rekonstrukce, která proběhne díky projektu Re-

konstrukce Charitního domu pokojného stáří v rámci výzvy Národního plánu obnovy: Modernizace a rozvoj po-
bytových služeb sociální péče. Projekt je financován Evropskou unií.

V rámci projektu budou realizovány rozsáhlé investice a stavební úpravy v celém objektu, včetně bezba-
riérovosti celé budovy.

Cílem projektu je modernizace. Díky realizaci projektu bude docházet k naplňování požadavku na co
možná nejvyšší kvalitu života klientů, tj. klienti budou žít ve třech domácnostech (každé patro jedna) s mož-
ností setkávat se ve společném obývacím prostoru s balkonem nebo trávit čas v soukromí vlastního pokoje.

Služby v jednotlivých domácnos-
tech budou zajišťovat stabilní
týmy pracovníků – tak bude zajiš-
těný více individuální přístup pra-
covníka ke klientovi.

V rámci celé budovy budou
k dispozici ještě další společné
prostory, např. společenská míst-
nost či místnost k duchovnímu
setkávání. Součástí projektu
budou i energeticky úsporná opa-
tření.

Díky realizaci projektu bude
klientům nabídnuta kvalitní péče
tak, aby se v Charitním domě po-
kojného stáří cítili „jako doma“.



NOVOROČNÍ OBĚD S DOBROVOLNÍKY:
SETKÁNÍ PLNÉ VDĚKU A INSPIRACE
Začátek roku je vždy příležitostí k novým začátkům, bilancování a také
k vyjádření díků. Proto jsme uspořádali slavnostní oběd s našimi dob-
rovolníky, mentory a paní ředitelkou naší charity. Toto setkání svou
přítomností podpořil také kněz Mons. Jan Svoboda, který přispěl
k srdečné a vřelé atmosféře.

Oběd proběhl ve velmi příjemném duchu. Byla to skvělá příležitost
nejen k dobrému jídlu a šálku kávy, ale především k otevřenému sdílení
zážitků, zkušeností i výzev, se kterými se naši dobrovolníci setkávají.
Jejich práce je neocenitelná – ve svém volném čase, bez očekávání velké
odměny, věnují svůj čas a energii lidem, kteří to nejvíce potřebují.

Jako malé poděkování jsme pro dobrovolníky připravili drobné
dárky, ale tím nejdůležitějším oceněním je vědomí, že jejich úsilí má
smysl a přináší radost a úlevu našim klientům. Po tomto setkání jsme
všichni odcházeli plní energie a chuti pokračovat ve Fospolečné práci.

Našim dobrovolníkům patří obrovský dík a obdiv. Jsou to lidé se srd-
cem na pravém místě a my jsme nesmírně vděční, že jsou součástí naší
charitní rodiny. Děkujeme!

ChCete se k nám Přidat?
Vyzýváme všechny, kdo by se chtěli zapojit

do naší dobrovolnické rodiny, aby neváhali a kontaktovali
koordinátorku dobrovolníků Radmilu Tyrlíkovou

na e-mailu: radmila.tyrlikova@ceskytesin.charita.cz
nebo telefonu 605 912 918.

Dobrovolníci mohou pomáhat například rozhovory
a trávením času se seniory nebo organizací volnočasových aktivit

pro děti. Každá pomoc má smysl a přináší radost nejen těm,
kterým je určena, ale hlavně samotným dobrovolníkům.

Přidejte se k nám a staňte se součástí něčeho krásného!



KLÍČ K ROzVOJI DĚTÍ
Projekt s názvem Klíč k rozvoji
dětí je realizován v Charitním
středisku „Klíč“, jehož cílovou
skupinou jsou rodiny čelící ne-
příznivým sociálním situacím,
které ohrožují dítě/děti.

Tento projekt cílí především
na rozvoj dětí, proto v rámci
projektu pořídíme řadu edukač-
ních knih a her, pomůcky na
podporu komunikace dětí, tera-
peutické karty aj.

Naše sociální pracovnice se
zúčastní odborného vzdělávání
zaměřeného na práci s terapeu-
tickými kartami a na vedení roz-
hovoru s dětmi a dospívajícími.

Tento projekt finančně pod-
pořil Nadační fond Tesco a NROS,
za což jim děkujeme.

PODĚKOVÁNÍ zA KNIHY
PRO DĚTI V SOCIÁLNÍCH SLUžBÁCH
Charita Český Těšín by tímto ráda vyjádřila upřímné poděkování za
darované knihy v rámci projektu Knihy pro děti v sociálních službách,
který realizuje Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR ve spolu-
práci s významným českým spisovatelem Martinem Vopěnkou.

Díky tomuto projektu jsme obdrželi nádherné knihy, které obohatí
životy dětí, jež využívají našich sociálních služeb. Knihy nejen podpo-
rují rozvoj čtenářské gramotnosti, ale především dětem přinášejí ra-
dost, inspiraci a možnost uniknout do světa příběhů. Čtení je jedním
z nejkrásnějších darů, který můžeme dětem poskytnout, a my si ne-
smírně vážíme této podpory.

Děkujeme Asociaci poskytovatelů sociálních služeb ČR a panu Mar-
tinu Vopěnkovi. Knihy budou využity v našich službách tak, aby při-
nesly co nejvíce užitku a potěšení dětem, které je potřebují nejvíce. Ještě
jednou děkujeme za tento krásný dar a těšíme se na další spolupráci.

� � �



OHLÉDNUTÍ zA JUBILEJNÍ TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKOU 2025
Letošní ročník Tříkrálové sbírky byl jubilejní – už 25 let přináší pozitivní náladu do ulic obcí a měst a po-
žehnání do domovů těm, kteří mají pochopení pro lidi v nouzi a ví, že každá koruna pomáhá.

„Když Tříkrálová sbírka začínala v roce 2000 ve dvou diecézích, na Olo-
moucku a Hradecku, neočekávalo se, že se uchytí. Někde jsme nebyli při-
jati, jinde sbírku v roce 2000 zpochybňovali. Než se na tom zapracovalo,
aby se sbírka stala známou jako dnes, trvalo to několik let. I tak se Cha-
rita Česká republika už v roce 2001 rozhodla ji pořádat na celorepublikové
úrovni. Od té doby běží a je to velký zázrak,“ řekl k historii sbírky Tele-
vizi POLAR ředitel Charity Česká republika Mgr. et Mgr. Lukáš Curylo.

Pro letošní rok sice skvělá práce všech malých, větších i velkých ko-
ledníků skončila a teď je čeká zasloužený odpočinek, ale po celý rok jim
v srdcích zůstane hřejivý pocit z dobrého skutku, rozdělené radosti a vě-
domí, že svou ochotou a laskavostí udělali svět o kousek lepším.

Skončil i čas počítání peněz, kterými dárci s laskavým srdcem přispěli, a které teď budou pomáhat lidem
v nouzi, zlepší nebo zjednoduší život seniorům i rodinám s dětmi.

A kdo byli letošní koledníci? No přece ti, které znáte – holky, kluci a rodiče nebo prarodiče z jednotlivých
měst a obcí! Prostě všichni, jež mají pochopení pro ty, kteří v životě neměli tolik štěstí, a kterým záleží na udr-
žování dobrých tradic a zvyků. A Tříkrálová sbírka takovou dobrou tradicí určitě je!

Děkujeme za obětavost, vytrvalost a otevřená srdce těm, kteří koledovali, i těm, kteří přispívali. A jaký je
výtěžek Tříkrálové sbírky v Charitě Český Těšín? Je to úžasných 1 560 514 Kč!!

Koordinátoři skupinek – nezlomní a vytrvalí nad-
šenci, kteří se nezalekli ničeho, se i letos v březnu
sešli, aby zhodnotili úspěch koledování, předali si své
zkušenosti a postřehy z terénu.

Letošní jubilejní ročník hodnotili kladně, zpra-
vidla se potkávali se vstřícnými a milými dárci, kteří
neváhali přispět na dobrou věc s vědomím, že každá
koruna pomáhá a dobrých skutků není nikdy dost!





PODPORA
CHARITNÍHO
RODINNÉHO
CENTRA
Díky projektu Podpora Charit-
ního rodinného centra, který
finančně podpořila Nadace
3WFoundation, zajistíme nákla-
dy na provoz Charitního rodin-
ného centra. Jedná se především
o mzdové náklady na koordiná-
torku centra, která zastřešuje na-
příklad dobrovolnictví, aktivity
pro rodiny, výdej přímé hmotné
pomoci a také zprostředkovává
kontakt s dalšími sociálními
službami.

Účelem projektu je vytvořit
místo, kde rodiny mohou smys-
luplně trávit volný čas, mohou
zde také získat potřebné infor-
mace k řešení nepříznivé so-
ciální situace a ideálně i takové,
díky kterým mohou předcházet
vzniku sociálních problémů.

Děkujeme Nadaci 3WFoun-
dation za podporu.

VÝROČNÍ SETKÁNÍ zAMĚSTNANCŮ
Dvě pondělní odpoledne byla časem pro každoroční výroční setkání
zaměstnanců Charity Český Těšín. A o čem byl program?

Paní ředitelka představila nový Strategický plán pro období let
2025–2029, promluvila o nové vizi a výzvách, které Charitu Český Těšín
čekají v příštích čtyřech letech. Jednotliví vedoucí sekcí pak zhodnotili
uplynulé období – co se povedlo, co chtějí v budoucnu zlepšit a zejména
to, co se v roce 2024 na jednotlivých střediscích událo.

A protože i mezi zaměstnanci jsou účastníci Tříkrálové sbírky v ro-
lích koordinátorů či koledníků, po krátkém seznámení s výsledky sbírky
a poděkování zúčastněným nastalo veledůležité losování šesti šťastlivců,
kteří dostali za pomoc a účast na Tříkrálové sbírce malý dáreček.

Ocenění byli i ti pracovníci, kteří v naší charitě oslavili půlkulaté
nebo kulaté pracovní výročí. A že jich nebylo málo!

� �

děkujeme vám všem za vytrvalost, nasazení,
pozitivní nastavení mysli a laskavé srdce!



FLORISTICKÉ DÍLNY
Zahájení jara proběhlo v Hnojníku ve znamení flo-
ristických dílen. Na společném setkání si senioři vy-
zkoušeli zručnost – pod vedením zkušené floristky
paní Machkové si vyrobili tzv. ikebanu z nádherných
živých květin, pak tvořili přání nebo záložky do knih,
květinové věnce a dekorativní svíčky. Po výborném
obědě a ještě lepším karamelovém větrníku a kávě si
připomněli tradici Dne matek a zavzpomínali na dět-
ství. Krásné výrobky společně s dvojjazyčným Kvě-
tinovým pexesem a voňavým perníčkem si společně
se skvělou náladou odnesli nebo odvezli domů.

NOVINKY z ČESKO-POLSKÉHO POMEzÍ
Letošní rok jsme začali na sněhových pláních a přes chladná rána jsme se propracovali až k jaru plnému
krásných květin. Že vám to není úplně jasné? nevadí – stačí se začíst do krátkých příspěvků a hned budete
v obraze.

INTEGRAČNĚ-KOMPETENČNÍ VÝLET
PRO zAMĚSTNANCE
Jedna lednová středa se stala dnem setkání pracov-
níků Charity Český Těšín a Fundacji św. Elżbiety Wę-
gierskiej z Cieszynia. Cílem odpoledního výletu byla
Istebna, kde na pracovníky čekaly sáně a krásná koň-
ská spřežení, která je krajinou pokrytou zářivým sně-
hem dovezla na mýtinu v lesích. Tam si společně
opekli klobásy a dali šálek horkého čaje. Nálada byla
uvolněná, došlo i na mezinárodní klání ve sjezdu
kopce na pytli. Po dobré večeri si všichni mohli vy-
slechnout zajímavé přednášky, diskutovat a strávit
společně příjemné chvíle.

MANUÁLNÍ DÍLNY
Slunečné únorové ráno se stalo začátkem setkání se-
niorů v Cieszynie. Společně si užili manuální díl-
ničky, dobrý oběd a také si připomenuli, co pro
každého z nich znamená slovo domov nebo rodný
kraj. Než ale čas kreativní práce nastal, mohli si
všichni s živou hudbou zazpívat pár lidových písní
včetně písně Ojcowski dom – Otcův dům. Pak se do-
mácí i hosté pustili do výroby a zdobení dřevěných
domečků. Výsledkem byly domečky zeleninové, ho-
lubičkové nebo se srdíčky. Společné setkání se, jako
vždy, skvěle vydařilo.



NÁMOŘNICKÝ PLES V CHARITNÍM DOMĚ PRO SENIORY
Plesová sezóna nadchla i seniory. Přijali pozvání kapitána parníku v Hnojníku a jako pasažéři si užili ples
v plné parádě. Na palubě nechybělo občerstvení a skvělá nálada, u kormidla byl dirigent živé hudby, na stěžni
byl kvíz soutěžní a v podpalubí byla uschována tajná tombola.

V úterý 25. února se v Charitním domě pro seniory v Hnojníku uskutečnil tradiční ples. Tematické masky,
výzdoba sálu i pokrmy byly laděny do námořnického stylu. S radostí jsme přivítali klienty Charitního domu
pokojného stáří a Charitního centra pro seniory. Hostina byla opravdu ve velkém stylu – ke kávě jsme při-
pravili cupcakes v modré barvě a sváteční cukroví. K večeři se podávalo námořnické maso s rýží a chlebem
– nechyběla ani symbolická lodička z vajíčka s plachtami z papriky. A popíjel se točený Birell.

Bohatý program byl zajištěn formou foto koutku, kvízu, tomboly,
soutěže o královnu a krále plesu. Mezi tímto připraveným programem
nám vesele hráli a zpívali místní muzikanti. Klienti ples nepodcenili
a s pomocí pracovnic si připravili krásné masky – na palubě byli plav-
číci, mořské víly, piráti, kapitáni a dokonce i žraloci.

Díky pomoci všech zúčastněných klienti zažili spoustou legrace
a milých setkání.



JARNÍ SBÍRKA
POTRAVIN
Dne 26. dubna jako každoročně
proběhne jarní Sbírka potravin.
Tento den je dnem solidarity, při
kterém může každý pomoci tím
nejjednodušším způsobem – da-
rem trvanlivých potravin a dro-
gerie.

Naši zaměstnanci se i letos do
této skvělé akce zapojí. Budou na
vás a vaše dary čekat v Českém
Těšíně v TESCO Hypermarketu
na ul. Jablunkovské 2041/38
v době od 8:00 do 18:00 hodin.

Smyslem půstu není jen něčeho se na určitou dobu vzdát, ale přede-
vším hlouběji poznat sám sebe a své možnosti. Křesťanská tradice ji
vnímá jako období přípravy na Velikonoce – svátky naděje a nového
začátku. Je to doba, kdy bychom měli zpomalit, zamyslet se, bilancovat
a snažit se stát lepšími lidmi. Přidat se k Postní almužně znamená pro-
žít půst nejen jako osobní výzvu, ale i jako konkrétní pomoc druhým.

Princip Postní almužny vy-
chází ze zcela jednoduché a kaž-
dému srozumitelné rovnice: co si
během půstu odepřeme, můžeme
darovat těm, kdo to skutečně po-
třebují.

Jak se připojit? Peníze za ode-
přený požitek – kávu v kavárně,
sladkost nebo jinou radost – můžete vhazovat během postního období,
tedy od Popeleční středy do Bílé soboty, do postní pokladničky a na
konci půstu ji předáte do kostela. Postní almužna potrvá až do soboty
19. dubna 2025.

NĚCO ODEPŘÍT SOBĚ
zNAMENÁ DÁT TO DRUHÉMU
K účasti na starobylé postní tradici – almužně – se může připojit každý,
nejen lidé věřící. Postní doba je časem ztišení, duchovní obnovy a hle-
dání hlubšího smyslu.

Každý dar, kterým jste v roce 2025 přispěli, má pro nás velký
význam a přijali jsme jej s velkou vděčností. Tato podpora je
důležitým ukazatelem toho, že naše práce je smysluplná. I díky
vaší pomoci pokračujeme ve zkvalitňování a rozvoji námi po-
skytovaných služeb, a tím i nadále pomáháme těm, kteří to po-
třebují.

Děkujeme!

Poděkování
Vážení dárci, sponzoři
a podporovatelé
Charity Český Těšín! Děkujeme všem, kteří se roz-

hodnou darovat trvanlivé potra-
viny nebo drogerii těm, kterým
taková pomoc ulehčí život a ujistí
je, že stále ještě kolem sebe mají
lidi ochotné pomoci.
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JAK SE SLAVIL SVÁTEK žEN?
Každý 8. březen už od roku 1911 slavíme Mezinárodní
den žen. Je připomínkou boje za rovnoprávnost, spra-
vedlnost a lepší pracovní podmínky pro ženy. Zároveň je to den, kdy
muži často vyjadřují úctu a vděčnost ženám kolem sebe např. květinami
či milými gesty.

Ani v roce 2025 se v Charitní domě pro seniory v Hnojníku neza-
pomnělo na to, že každá obyvatelka a pracovnice si zaslouží krásnou
květinu – letos to byl růžovofialový tulipán.

A víte, co v řeči květin tulipán symbolizuje? Růžový znamená něhu,
přátelství a vděčnost, fialový tulipán představuje královskou důstojnost,
tajemství a noblesu. A takové něžné, přátelské, vděčné, důstojné, no-
blesní i trochu tajemné jsou ženy v Charitě Český Těšín.

JARNÍ ÚKLID SVĚTA
V odpoledních hodinách krásného prvního jarního
dne, 20. března, se pracovnice Charitní poradny,
Charitního střediska „Klíč“ a Charitního rodinného
centra zapojily do akce Ukliďme svět.

Společně vyrazily do ulic Českého Těšína, kde sbí-
raly odpadky a pomáhaly s úklidem veřejného pro-
stranství. Akce přispěla ke zlepšení čistotoy města
a zdůraznila důležitost ochrany životního prostředí.

A práce jim šla jaksepatří od ruky!

POMOCNÁ RUKA
z PŮJČOVNY POMŮCEK
Dostali jste se do neočekávané životní situace s blíz-
kým člověkem? Změnil se jeho zdravotní stav a lékař
vám doporučil používat kompenzační pomůcku? Máte
si pořídit polohovací postel či chodítko a nevíte, jak to
zařídit?

Půjčovna kompenzačních pomůcek nabízí po-
mocnou ruku. Jejím smyslem je kompenzovat = vy-
rovnat složitosti, které nastaly.

Nabízí možnost zapůjčení různých typů pomůcek
– od nástavců na WC až po elektrické polohovací po-
stele. Doba zapůjčení není omezená. Stejně tak není
omezený okruh obcí – je možné si objednat pomůc-
ku z kteréhokoli místa v České republice. Vyzvednutí
i vrácení kompenzační pomůcky je nutné si dohod-
nout dopředu.

Kontaktní údaje:
tel.: +420 734 167 725

e-mail: marcela.polokova@ceskytesin.charita.cz
Provozní doba půjčovny:

pondělí – pátek 7:00 –14:00 hodin


